

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

『浙BA』温州赛区预选赛火热进行 张振丰调研体育事业和赛事经济发展 推动『赛事流量』转为『发展增量』

本报讯(温州日报记者 杨世明)连日来,2025浙江省城市篮球联赛(简称“浙BA”)温州赛区预选赛火热进行。副省长、温州市委书记张振丰赴温州奥体中心篮球馆、瑞安市体育中心体育馆等地观赛,调研温州市体育事业和赛事经济发展。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,充分发挥城市体育联赛的撬动作用,推动“体育赛事+文旅消费+文化体验”深度融合,让群众享受运动带来的快乐与健康,打造“文旅商体农”融合发展新增长点,推动“赛事流量”转化为“发展增量”。

“浙BA”是全省规模最大的群众篮球赛事。温州赛区预选赛安排在7月12日至7月26日进行,温州市在各赛区推出“一县一品·体育展示”“一城一味·特产展售”“一赛一游·篮球旅行”等“六个一”活动。

7月13日,“浙BA”温州预选赛龙湾站比赛在温州奥体中心体育馆打响,线上100家平台账号同步开展网络直播,当天累计观赛人次超150万。场馆外同步举办“篮”不住龙湾市集,吸引观众达2万人次。张振丰等温州市领导现场观看赛事,实地察看赛事保障、赛事经济撬动等情况。他指出,要聚焦赛事全流程优化,精准提升赛事策划组织效能,赛出水平、赛出风采。要以赛事举办为契机,让全民健身理念不断深入人心,以体育生活化拓展群众“幸福半径”。

赛事如火如荼,“体育+文旅+消费”融合也持续升温,“跟着‘浙BA’游温州”品牌不断打响,“篮街福”潮流市集等特色活动掀起热潮。7月14日,瑞安市体育中心体育馆座无虚席,场馆外同步举办多种活动,吸引观众达3万人次,张振丰实地察看市集活动开展情况。他指出,举办赛事不仅是体育竞技,更是一次展示温州形象、推动文化交流、促进经济发展的重要契机。要坚持体育搭台、各方唱戏,打造夜间经济和文旅消费特色场景,以赛事“火”带动消费“旺”、产业“兴”、城市“活”。

调研中,张振丰强调,体育赛事是城市发展的新引擎。要秉持“体育让生活更美好”的理念,推动篮球足球等体育事业高质量发展,构建“15分钟健身圈”,把联赛办成老百姓的“狂欢节”,掀起“人人爱体育、人人会体育、处处可体育、健康靠体育”的热潮。要秉持“全域是主场”的理念,深耕“体育+”“赛事+”文章,创新业态模式、激活消费场景,打造“吃喝玩乐”“衣食住行”一条龙消费品牌,达到“全民参与、本土草根、体育搭台、文旅商唱戏”的效果。

温州市领导陈应许、王彩莲、陈宽、毛伟平等分别参加相关活动。

李坚在乡镇(街道)党(工)委书记座谈会上强调 锚定“三季进、全年红”目标 奋力交出三张高分报表

本报讯(记者 贾洁楠)7月14日,市委书记李坚主持召开乡镇(街道)党(工)委书记座谈会,总结半年度工作,部署下步举措。李坚强调,要深入贯彻中央、省委、温州市委决策部署,锚定“三季进、全年红”目标,强化“五争”导向,弘扬“六干”作风,高质量完成全年目标任务,交出经济、社会、党建三张高分报表。

市领导李剑锋、徐龙升等出席会议。15个乡镇(街道)党(工)委书记围绕上半年经济社会运行、下半年工作安排和对市委市政府工作建议作交流发言;市委常委、组织部部长罗明部署乡镇(街道)村(社区)组织重点工作。

今年以来,全市上下以“三化五争八跨越”为主抓手,敢作敢为、克难奋进,经济运行稳中向好、发展动能持续增强、项目攻坚硕果累累、共富先行成效显著、平安基础不断夯实,总体呈现向上向好发展态势。李坚对各乡镇(街道)发展成绩予以充分肯定,并表示将对提出的建议认真研究、充分吸纳。

李坚强调,要全力以赴抓牢抓好“经济报表”。要大抓政策争取,加大向上争取力度;大抓企业服务,深化走访帮扶,精准纾困解难;大抓产业发展,促进传统产业转型,加快发展新质生产力;大抓项目招引,全力招引优质项目,提速推进重大项目建设;大抓对外开

放,全面提升外贸审批便利度;大抓消费热度,打造更多沉浸式消费场景,持续吸引人流、做大消费;大抓共富发展,因地制宜推动教育、医疗等基本公共服务一体化。

李坚强调,要全力以赴抓牢抓好“平安报表”。要坚持“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”,以“零上交”的担当做好矛盾化解;要高度关注夜市治安、“五失”人员、电信网络诈骗等重点治安领域,以“零容忍”的态度维护社会治安;要全力抓好消防、涉海涉渔、道路交通、旅游等重点领域安全,以“零死角”的标准整治安全隐患。

李坚强调,要全力以赴抓牢抓好

“党建报表”。要抓思想、优作风,开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育。要抓组织、夯基础,充分发挥党建引领作用,切实提高基层党组织战斗力,助力建设和谐、平安的幸福村社;要抓队伍、提能力,健全干部培养教育管理常态长效机制,为实现高质量发展提供坚强的人才支撑。

李坚指出,责任重在落实,必须铁肩担当、奋勇争先。要众志成城聚合力,切实做到“大平台大贡献、大镇街大担当、小镇街大作为”;要铆足干劲强比拼,让“实干争先、担当作为”成为瑞安干部的鲜明标识;要严格督促促落实,进一步营造奋勇争先、实干担当的干事氛围。

李剑锋赴安阳、飞云、平阳坑等地调研时指出 凝心聚力抓落实 实干担当促发展 奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章

本报讯(记者 潘敏洁 黄丽云)连日来,市委副书记、代市长李剑锋赴安阳、飞云、平阳坑等地开展调研活动。李剑锋强调,要牢牢把握高质量发展首要任务,解放思想、抢抓机遇,凝心聚力抓落实,实干担当促发展,为奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章、争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵作出新的更大贡献。

李剑锋一行来到安阳中心城区开发建设中心及安阳、玉海、锦湖、潘岱等街道,实地考察红旭汽车文化园运营、

忠义街历史文化街区及孙诒让故居保护、西山南区块综合提升和瑞安中学(华峰校区)建设等情况。李剑锋指出,要守护文化根脉,加快发展文旅经济、创意经济等新业态,实现人员流量与经济增量互促,为瑞安高质量发展注入强劲动力。

李剑锋来到江南新区及飞云、云周、仙降、南滨等街道,察看浙江通力传动科技股份有限公司、侨贤小镇客厅、温州聚鑫多式联运港(TIR集结中心)和仙降未来之芯广场综合项目,

详细了解企业生产经营、特色小镇运营、联运港运行建设及重点项目推进等情况。李剑锋指出,要聚焦创新驱动发展,充分发挥企业创新主体作用,支持企业加强核心技术攻关,加快构建具有区域特色的现代化产业体系;深化营商环境改革,持续完善企业服务体系,着力破解发展瓶颈,充分激发各类市场主体活力;统筹发展和安全,高标准推进重大项目建设,强化要素保障,确保项目早建成、早见效;强化区域协同,立足各街道功

能定位,促进资源要素优化配置,推动产城融合发展。

李剑锋还来到平阳坑镇,察看中国木活字印刷展示馆和飞云江治理二期工程(平阳坑段)进展情况。李剑锋指出,要立足区域特色、发挥生态优势,深入践行“两山”理念,以重大项目建设为牵引,统筹推进民生服务提质、文旅融合发展等,着力打造瑞安中西部高质量发展新格局。

市领导方焯、林朝进等参加调研。

5个工作日“双证齐发” 瑞安创用地用林联合审批新速度

本报讯(通讯员 陈蓁 记者 张森严 小章)“从没想过用地和用林审批这两个事项能进行联合审批!这样一来,不仅我们交的材料变少了,公示和送材料的时间都省下来了!”昨日,云周街道办事处城建办工作人员虞理炜对用地用林联合审批改革举措赞不绝口。

近日,云周街道站西社区马头团块改造工程作为我市首批试点项目,成功实现了用地、用林审批“一报批、双证齐发”。从项目组件到取得批复,全程仅用不到5个工作日,该案例系全省首批用地用林合并审批案例。

据介绍,以往此类项目需分别办理占用林地许可和建设用地审批,涉及两

套材料、两次公示、两轮勘查,耗时至少一个月(不含公示)。如今,通过流程再造和系统贯通,用地单位只需提交一套材料、经历一次合并公示和一轮联合勘查。“除去公示时间外,一周以内就能完成两个事项的联合审批。”市资规局相关负责人表示。

这项高效审批的背后,是市资规局作为全省用地用林联合审批改革试点单位,积极落实浙江省创新推出的“八个一”联合审批模式,即一张数据底图、一同综合论证、一并选址会审、一次现场勘查、一并公示公告、一套材料申报、一个窗口对外、一个平台联办。

市资规局相关负责人介绍,“一套

材料申报”即整合用地、用林审批表单(如《用地用林用材申请表》《实地踏勘与林草现场查验表》),申报材料精简40%以上,消除重复提交;“一个系统联通”依托“多规合一”数据底图,打通土地与林地审批系统,实现用地用林红线协同校核、审查意见线上流转,审批时间较改革前缩短60%;“一班人马审查”则是建立由用途管制科牵头,森林资源管理、行政审批等多科室参与的联审专班,实行“统一调度、集中审查”,实现项目5个工作日内即可完成从组件到获批全流程。

此外,市资规局还积极探索,通过“四统四减”模式(统一受理、统一踏勘、

统一公示、统一审批;减材料、减跑动、减环节、减时间),打通林地与土地审批系统壁垒,多个业务科室协同发力,力求审批流程无缝衔接。

下一步,市资规局将深入总结联合审批经验,纵深推进审批业务融合,持续优化协同机制、提升服务效能,以更高效率保障全市建设项目用地用林需求,为重点项目落地提供坚实的资源要素保障。



看瑞安 每日电视新闻集锦 扫一扫

暖“新”有“凉方” 我市为新就业群体筑起“清凉防线”

第2版

云江丰味 云江丰味,味从山海来

18106790869 瑞安安福路30号 (瑞安日报大楼)

直接贷 零手续费

农商银行直贷

崇法尚信 守正求真

瑞安市公证处

瑞祥分部地址: 瑞安市政务服务中心一楼T区 电话: 65810806 本部地址: 瑞安市政法大院司法局院内 电话: 65813396 手机在线办理咨询电话: 13356183351

规范处置建筑垃圾 严格监管工程渣土 维护美化城市环境

瑞安市建筑渣土消纳管理中心 宣